

Ispravak Uredbe (EU) br. 1299/2013 Europskog parlamenta i Vijeća od 17. prosinca 2013. o posebnim odredbama za potporu iz Europskog fonda za regionalni razvoj cilju „Europska teritorijalna suradnja”

(Službeni list Europske unije L 347 od 20. prosinca 2013.)

1. Pojam „prioritet ulaganja” zamjenjuje se pojmom „investicijski prioritet” u cijeloj Uredbi u odgovarajućem gramatičkom obliku.
 2. Na stranici 261., u uvodnoj izjavi 17., u prvoj rečenici:
umjesto: „Kako bi se ispunili ciljevi utvrđeni u strategiji Unije...”;
treba stajati: „Kako bi se ispunile ciljne vrijednosti i ciljevi utvrđeni u strategiji Unije...”.
 3. Na stranici 268., u članku 8. stavku 2. točki (b) podtočki v.:
umjesto: „...koji će se koristiti kao ključne etape i ciljevi za okvir uspješnosti u skladu s...”;
treba stajati: „...koji će se koristiti kao ključne etape i ciljne vrijednosti za okvir uspješnosti u skladu s...”.
-